

大竹县召开烟花爆竹安全生产风险隐患 系统治理工作会议

2024年10月15日，大竹县召开烟花爆竹安全生产风险隐患系统治理工作会议。县安办主任、县应急局党委书记、局长尹亚军同志出席会议并讲话。



会议通报了全县烟花爆竹行业领域存在的主要问题，安排部署了烟花爆竹安全生产风险隐患治理工作。县行政审批、应急、公安、市场等部门监管围绕烟花爆竹行政许可、生产、经营、运输、储存、质量安全等相关工作提出了要求。

会议要求，各地各相关部门要时刻紧绷烟花爆竹安全风险防范这根弦不动摇。当前烟花爆竹已进入传统产销旺季，风险隐患交织叠加，一刻也不能放松，务必以最坚决的态度、最迅速的行动、最严厉的手段、最顽强的干劲抓好安全监管、防范安全风险。要“严”字当头，切实强化工作措施。聚焦烟花爆竹生产、经营、运输、存储、质量等环节严打严查严处，发现一起、查处一起，做到全过程管控、全链条追责。

会议强调，各地各相关部门要重心前移，强化督导检查，落实“三查一曝光”措施，集中开展一轮烟花爆竹安全“大清扫”。用好追责问责，对烟花爆竹领域非法违法行为一律依法从重处理，严查敷衍塞责、徇私枉法等行为。加大工作宣传和典型案例曝光力度，提高举报奖励标准并及时兑现，构筑烟花爆竹安全监管的人民防线。

（据：达州应急）